

Самое холодное море России.

Любарец Дарья 9г

Восточно -Сибирское море



Восточно -Сибирское
море входит в состав
Северного
Ледовитого океана.

Восточно -Сибирское
море можно считать
самым холодным
морем в мире потому,
что большую часть
года оно покрыто
льдом.



Температура воды на севере в течении года остаётся приблизительно одинаковой $-1,8\text{ }^{\circ}\text{C}$, летом на юге достигает $+5\text{ }^{\circ}\text{C}$, а в устьях рек прогревается к концу лета до $7\text{ }^{\circ}\text{C}$.



Площадь 913 тыс. км².
Средняя глубина 54 м
максимальная 915м.



В море располагаются несколько островных групп: острова Новосибирские (по границе с морем Лаптевых), Медвежьи, острова Айон и Шалаурова.



Из млекопитающих обитают тюлени,
морж; на льдах встречается белый
медведь.



Изумительная природа, ее суровая красота-
это и есть уникальность бескрайнего
восточного моря.

